

上街信息

第6期

中共上街区委办公室

2020年1月22日

上街区“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会召开 1月20日，上街区“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上重要讲话精神，全面贯彻落实中央和省市委部署，回顾总结全区主题教育取得的成效和经验，动员各级党组织和党员干部重整行装再出发，把不忘初心、牢记使命作为加强党的建设的永恒课题和全体党员干部的终身课题，常抓不懈，持续深化，为建设美丽上街提供坚强保证，为郑州建设国家中心城市、打造更高水平的高质量发展区域增长极作出新的更大贡献。

区委书记宋洁出席会议并讲话，市委第一巡回指导组组长韩定乾讲话，区委副书记、区长耿勇军主持会议。区领导李新军、宋双兴、邓书安、汤晓义、虎荣鑫、赵晨阳、李献民、时旭、王

艳兵等出席会议。

宋洁指出，在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是党的十九大作出的重大决策。习近平总书记高度重视、亲自部署，带头深入革命老区，深入基层督导主题教育开展，主持召开中央政治局民主生活会，多次对主题教育作出重要指示批示，推动全党以刀刃向内的勇气深化自我革命。自去年9月我区主题教育开展以来，各级党组织自觉扛起重大政治责任，坚决落实上级部署，在市委主题教育办和市委第一巡回指导组的精心指导下，牢牢把握主题主线，认真贯彻落实“四个贯穿始终”“四个到位”“四个注重”，一体推进学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施，推动主题教育取得了明显成效，为上街的高质量发展凝聚了强大正能量。

宋洁强调，总的来看，我区“不忘初心、牢记使命”主题教育达到了预期目的，取得了丰硕成果，群众认可度、满意度高。在开展主题教育的过程中，全区上下紧密结合工作实际，主动作为，积极创新，采取了一系列行之有效的举措，探索了有益做法，积累了宝贵经验：必须紧扣主题主线，从严从实推进。必须坚持以上率下，层层示范带动。必须坚持问题导向，精准推进整改。必须紧紧依靠群众，务求取得成效。

宋洁强调，要提高站位，巩固深化开展主题教育形成的重要成果。要持之以恒强化理论武装，要总结运用教育成果，坚持静下心来、坐下来，继续深入学习《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》，认真学习党史和新中国史，做到学而信、学而用、学而

行。要持之以恒加强政治建设，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚定不移贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想。要持之以恒践行群众路线，始终坚持以人民为中心的发展思想，教育引导广大党员干部把群众观点、群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上。要持之以恒激励干部担当作为，区委十届十次全会，确定了加快美丽上街建设的奋斗目标和六个方面具体工作，要进一步增强责任感、使命感，把主题教育激发出来的干事创业热情转化为加快发展的生动实践。要持之以恒抓好制度建设，总结提炼主题教育中好经验好做法，把比较成熟、普遍适用的经验做法固化为制度，更好指导实践，使“不忘初心、牢记使命”成为党员干部做好各项工作源源不断的内生动力。要持之以恒全面从严治党，要认真贯彻十九届中央纪委四次全会、十届河南省纪委五次全会精神，把“严”的主基调长期坚持下去，进一步拧紧责任链条、层层传导压力，保持党的先进性纯洁性，把管党治党责任落到实处。

韩定乾指出，主题教育开展以来，上街区深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真落实党中央和省委、市委部署要求，加强领导、精心组织、扎实推进，主题教育取得了丰硕成果。广大党员、干部理论武装得到了强化，思想政治受到了洗礼和锤炼，干事创业、担当作为的精气神得到了提振，风清气正的政治生态得到了涵养，对突出问题进行了专项整治，群众获得感、幸福感、安全感明显提升，市委主题教育简报多次刊发了上街区的做法。

韩定乾强调，下一步，要筑牢思想根基，强化理论武装，坚

持不懈推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实。要提升政治站位，增强政治自觉，推动广大党员干部增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。要坚持一以贯之，牢记初心使命，以实际行动抓实抓牢党的建设的永恒课题和全体党员、干部的终身课题。要发扬斗争精神，勇于担当作为，把初心使命转化为确保中央、省委、市委决策部署落地生根的实际行动。要坚持刀刃向内，勇于自我革命，自觉解决违背初心使命的各种问题。要持之以恒，一抓到底，确保主题教育各项整改任务特别是专项整治工作落到实处。（区委宣传部）

区纪委监委深化“三廉”确保风清气正过春节 一是“话廉走心”严把思想关。协助召开区新年廉政谈话会，督促全区各级党组织和领导干部严格执行中央八项规定及其实施细则精神，自觉树立廉洁过节的意识，确保春节期间纪律常在线、放假不放松。二是“警廉入脑”拉紧警戒线。完善“三必定”监督机制，组织全区各单位负责人观看《疯狂的土壤》警示教育片，发挥好“清风上街”微信、微博公众号宣传阵地作用，做到警钟长鸣，严防“四风”问题反弹回潮。三是“送廉到家”打好预防针。深入开展“三级廉政家访”，向所到家庭送上文联名家春联、特色“女书”书画等廉洁主题节礼，累计送出廉洁作品 200 余副，实现全区中层干部全覆盖。（区纪委监委）

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：高 歌 郝 婕